
DE GETOONDE AFBEELDINGEN DIENEN ALLEEN TER ILLUSTRATIE

Snelstartgids



1
Download de FOBO Bike 2-app op uw 
smartphone (Google Play Store (Android) of 
App Store (iOS)).



2
Zorg ervoor dat Bluetooth, locatieservices en 
de internetverbinding op uw smartphone zijn 
ingeschakeld.

3
Open de FOBO Bike 2-app en log in met uw 
persoonlijke e-mailadres of log in met uw 
Facebook- of Google-account.



4 Geef alle toestemmingen wanneer daarom 
wordt gevraagd door de app.

5
Druk op de plusknop (+) op de startpagina van 
de FOBO Bike 2-app om de installatie voor 
een nieuwe motor te starten.



6
Selecteer het type motor en voer de overige 
gegevens in, druk op VOLGENDE om de 
profielinstellingen op te slaan.



Verwijder het batterijlipje

Schroef de 
sensorafdekking los

7
Schroef de sensorafdekking los om het 
batterijlipje te verwijderen. Schroef 
vervolgens de sensorafdekking weer vast en 
zorg ervoor dat deze goed vastzit.



8
Volg de instructies op het scherm en 
installeer de sensoren op de juiste manier op 
de ventielen van de banden.



Om de FOBO-slotmoer te installeren:

1. Schroef de FOBO-slotmoer op het ventiel van de 
    band met de ‘bult’ naar binnen gericht tot het 
    einde van de ventielschroefdraad.
2. Schroef de FOBO Bike 2-sensor stevig op het 
    ventiel van de band.
3. Draai de FOBO-slotmoer tegen de klok in alsof u 
    deze verwijdert, totdat deze de FOBO Bike 2-
    sensor raakt.
4. Houd de FOBO Bike 2-sensor voorzichtig vast en 
    gebruik de meegeleverde sleutel om de FOBO 
    Lock-Nut verder vast te draaien tegen de 
    FOBO-sensor. Dit is om te voorkomen dat het 
    rubberen ventiel verdraait.
    Opmerking: Draai de slotmoer voorzichtig vast 
                         tegen de sensor; er is geen 
                         overmatige kracht nodig.

Om de FOBO Bike 2-sensor van uw smartphone los 
te koppelen:
1. Open het gewenste motorprofiel en druk lang op de 
    bandpositie die u wilt loskoppelen.
2. Er verschijnt een dialoogvenster, druk op de 
    optie Sensor loskoppelen.
3. Voer dezelfde stappen (1-2) uit om de andere 
    sensoren van uw account los te koppelen.
    Opmerking: Zorg ervoor dat u een goede 
                         internetverbinding hebt tijdens het 
                         loskoppelen.

OPTIONEEL VOOR EXTRA VEILIGHEIDi



Download de volledige gebruikershandleiding van
www.my-fobo.com


